

姜堰日报

2025年1月6日 星期一

甲辰年十二月初七 第3724期 今日8版



向出席 姜堰“两会”的代表委员 学习致敬

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

我区收看全市领导干部警示教育大会并召开续会

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)1月3日,市委召开全市领导干部警示教育大会,市委书记姜冬冬出席并讲话。会议以视频会议形式召开,孙靓靓、钱军、戴兆平等区四套班子领导在姜堰分会场收听收看。

姜冬冬强调,刚刚召开的市委六届十次全会,向全市发出了奋力开创高质量发展新局面的动员令。新征程上,我们

既面临着严峻复杂的风险和挑战,又面临着形形色色的诱惑和考验,只有自觉增强拒腐防变的免疫力,持续不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,才能永葆忠诚干净担当的政治本色,更好地扛起现代化建设的时代重任。

姜冬冬指出,增强拒腐防变免疫力,必须树立正确的利益观,更加自觉地坚守初心、恪

守本分。增强拒腐防变免疫力,必须树立正确的权力观,更加自觉地服务企业、服务群众。增强拒腐防变免疫力,必须树立正确的纪法观,更加自觉地知纪守纪、知行止止。

姜冬冬指出,全市各级党组织和党员领导干部,要进一步压实管党治党的政治责任,进一步释放有腐必反的震慑效应, (下转6版)

我区召开2024年度抓基层党建工作述职评议会议

本报讯(记者 潘俊 卞成)1月3日上午,我区召开2024年度抓基层党建工作述职评议会议。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议并讲话。市国资委党委委员、副主任李珍葆等到会指导。

会上,各镇街党(工)委以及区级机关工委、教育工委负责同志汇报抓基层党建工作情况,区委离退休干部工委、国资

办党委书面述职。

孙靓靓代表区委常委会对述职情况逐一点评,并就2025年党建工作进行部署。她指出,要树牢正确的政绩观,对标对齐,务实推进。从政治理论中找准方向,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,做到在思想上笃定追随、在行动上感恩奋进,确保党中央决策部署落实落细落

到位;从服务基层中找准路径,深入践行“四下基层”制度,用心用力做好民生保障和安全稳定各项工作,以党建之力维护社会大局和谐稳定;从发展需求中找准目标,把党建工作与“千亿姜堰”目标实现紧密结合起来,增强党建工作与经济社会发展的契合度和融入度,充分把党组织的政治优势, (下转6版)

区政协十五届四次会议召开中共党员委员会议

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷 柳博耀)昨日下午,区政协十五届四次会议召开中共党员委员会议。区政协领导班子全体成员参加会议。

会议指出,区政协十五届四次会议是在全区上下全面贯彻落实党的二十届三中全会精神、深入学习区委十三届八次全会精神的关键时期召开的一次重要会议,对于推动政协组织更好地履行政治协商、民主监督、参政议政职能,更好地实现建言资政与凝聚共识双向发力,更好地汇聚全面推进中国式现代化姜堰新实践的强大合力,具有十分重要的意义。

会议要求,要讲政治、顾大局,在强化思想认识上走在前列。深刻认识开好这次政协会议是助力全区经济社会高质量发展的必然要求,是广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量的重要途径,党员委员要最大限度地团结和引领全体委员把思想和行动统一到上级决策部署上来、统一到区委的工作要求上来、统一到全区人民对美好生活的向往上来, (下转6版)

国家主席习近平新年贺词 引发我区干部群众热议

本报讯(记者 杨雯)2024年12月31日晚,国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网,发表二〇二五年新年贺词,不仅回顾过去一年的辉煌成就,还展望未来的美好愿景,引发我区干部群众强烈反响。

在罗塘街道罗塘社区,社区党委书记、居委会主任鲁文彬和社区工作人员一起回看习近平主席的新年贺词。他表示,习近平主席的新年贺词让人倍感振奋,激发基层社区工作者的奋斗热情:“贺词中提到:‘家事国事天下事,让人民过上幸福生活是头等大事。’我们社区工作者应深刻体会并落实这一理念,用心办好民生实事,用情补齐治理短板,用力提升治理效能,当好服务群众的贴心人。”

习近平主席在贺词中提到:“我们从来都是在风雨洗礼中成长、在历经考验中壮大。”姜堰中医院医生张玉玲表示:“要牢记习主席的嘱托,以奋斗姿态昂扬青春, (下转6版)



昨日下午,出席区政协十五届四次会议的政协委员们怀揣着沉甸甸的民意,心系发展远景,陆续赶到驻地的民会报到,在工作人员引导下,完成签到大会报到手续,领取证件和会议材料。

黄文婧 陈慧 石玉 吴楚鹤 摄

“民生愿景”绘成“幸福实景”

本报记者 王宝华

民有所呼,我有所应。2024年,我区坚持以人民为中心的发展思想,在改善社会民生上追求高品质、交出新答卷。12项民生实事圆满收官,百姓心中“民生愿景”绘成眼前“幸福实景”。

“舒心”享受“新装备”

我区将农村公路照明工程

列为民生实事项目,区交通运输局牵头实施农村公路亮化,路灯均采用LED节能产品,实施10公里农路照明工程,覆盖所有县道和乡村道重点路段。

教育系统教学装备在升级。区学生实验实训中心建成全区教学实验实训的“航空母舰”,各校可在此实际操作或虚

拟再现,完成本校无法开展的各科实验,助力学生探索科学奥秘。该中心一期工程2024年8月启用,总投资400万元, (下转6版)



姜堰南京商会 举行一届四次会员大会

本报讯(通讯员 曹昊 堰商)日前,“宁”聚乡情 共赢“姜”来——姜堰南京商会一届四次会员大会举行。中国工程院院士曹福亮,南京市工商联党组成员、副主席钱卫冰,区政协副主席、工商联主席戴忠全参加活动。

戴忠全指出,姜堰南京商会要讲正气,引导广大会员走正道、办正事, (下转6版)